
Association pour une Solidarite�
Syndicale de l'É� cole Polytechnique

(ASSÉP)
Procès-verbal de l'assemblée générale du 10 septembre 2020 à 12 h

Assemblée en mode virtuel (Zoom)

Ordre du jour
1. Ouverture de l’assemblée
2. Présidium
3. Adoption de l’ordre du jour
4. Mandat de négocier (présentation et vote)
5. Élection aux postes vacants (comité de négociation)
6. Varia
7. Levée de l’assemblée



1. Ouverture de l’assemblée

L’ouverture de l’assemblée est demandée par X, appuyé par X. X demande le vote (9 pour,  0 
contre, 1 abstention), adoptée à majorité . Le quorum étant atteint, l’ouverture de l’assemblée 
est déclarée à 12 h 25.

2. Présidium

Il est suggéré que :

 Sébastien Paquette agisse à titre de président d'assemblée et Roxanne Gendron à titre 
de secrétaire.

X en fait la proposition, appuyé par X.

 Adoptée à l'unanimité.

3. Adoption de l’ordre du jour

L’ordre du jour proposé est affiché en partage d’écran.

X le propose l'ordre du jour tel que présenté, appuyé par X. 

 Adopté à l’unanimité.

4. Mandat de négocier (présentation et vote)

Sébastien Paquette met en contexte la convocation de l’assemblée générale unitaire pour 
procéder au renouvellement de la convention collective. 

Il fait la présentation de l’historique de la première convention et des étapes préparatoires à la 
négociation de son renouvellement.

Discussion suivant la présentation

Concernant la définition des tâches connexes qui ne sont pas spécifiquement nommées 
dans la présentation, le comité rassure que cet élément est inclus dans l’ensemble des 
revendications, c’est un oubli dans la présentation. Des exemples de tâches qui ne sont 
pas clairement définies dans la convention et sur les contrats d’engagement sont 
donnés par des membres : production de nouveaux exercices de laboratoires demandés 



au chargé de t.p. par l’enseignant, corrigé à élaborer avec l’utilisation de nouveaux outils
(logiciels). Une question est soulevée sur l’écart de salaire entre les différentes classes 
d’emploi ; une mention est ajoutée à l’égard du salaire des surveillant qui n’est pas un 
grand incitatif pour prendre du temps à faire peu de chose dans des périodes 
relativement occupées.  

Vote sur le mandat de négocier

X propose de donner le mandat de négocier au comité de négociation le renouvellement de la 
convention collective des auxiliaires à l’enseignement et chargés de travaux pratiques, appuyé 
par X. 

Le vote est tenu secrètement à l’aide d’une application de sondage dont le lien est envoyé par 
message à chaque membre présent. 

 Adopté à l’unanimité

5. Élection aux postes vacants (comité de négociation)

Des précisions sont demandées sur le temps et les tâches que ça implique, Sébastien mentionne
qu’un bon morceau de travail est déjà fait avec la préparation du cahier de revendications et 
que le temps des rencontres de négociation peuvent être variables. 

Suzanne Pirie se propose, X appuie sa candidature.  
Vincent Brouillard se propose, X appuie sa candidature.

Aucune autre candidature n’est proposée.  

On demande à Suzanne et Vincent de se présenter brièvement. 

 Suzanne Pirie et Vincent Brouillard sont élus par acclamation.

6. Varia

Une question est posée à savoir si les assurances collectives fait partie du cahier de 
revendications (le membre a manqué un moment dans la présentation du mandat). Sébastien 
répond que cette revendication concerne une autre unité. 

7. Levée de l’assemblée

Victor Calatoru propose la levée de l’assemblée, appuyé par X. 

L’assemblée prend fin à 13 h 43.
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